

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΜΟΥΑΪΤΑΪ (Π.Ο.Μ.)**

**(2) ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΦΟΡΕΑ/ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ**

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	(*) ΚΙΝ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ	ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ/ΦΟΡΕΑ	e- MAIL
1	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	6936718707	2109603031	i.papadopoulos@pmf.gr
2	ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ	6945310522	2109603031	pmf@pmf.gr

**ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΙ/ΕΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ**

A/A	(3) ΕΠΩΝΥΜΟ	(4) ΟΝΟΜΑ	(5) ΒΑΘΜΙΔΑ ΕΚΠ/ΣΗΣ	(6) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ	(7) ΙΔΙΟΤΗΤΑ	(8) ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
1	ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
2	ΓΚΡΙΖΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
3	ΖΑΪΜΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
4	ΖΑΡΟΓΙΑΝΝΗ	ΜΑΡΙΝΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
5	ΖΥΓΟΡΗΣ	ΘΩΜΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
6	ΚΑΡΑΛΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
7	ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ	ΑΡΤΕΜΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
8	ΚΟΛΟΒΟΥ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
9	ΛΕΦΗ	ΜΑΡΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
10	ΛΙΟΥΛΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
11	ΝΟΥΤΣΗ	ΕΛΕΟΝΩΡΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
12	ΞΥΛΟΥΔΗ	ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
13	ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
14	ΠΕΡΓΙΑΛΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
15	ΠΕΤΡΑΚΗ	ΧΡΙΣΤΙΑΝΝΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαΐταϊ, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.

16	ΠΙΣΤΟΛΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαίταί, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
17	ΠΟΥΝΤΖΟΥΚΙΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαίταί, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
18	ΤΣΙΝΑΡΙΑΝ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαίταί, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.
19	ΤΣΟΥΜΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΜΙΑ και ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Π.Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για την τέχνη του Μουαίταί, την ιστορία και πρακτική εξάσκηση.